5.2

TUESDAY

撒迦利亞書 第14章1~21節 所有在耶路撒冷和猶大的鍋,都要聖化歸上主,作為敬拜上主

- —萬軍統帥之用。獻祭的人要用它們來煮祭肉。在那天,上主
- --萬軍統帥的聖殿裏不再有做買賣的人。

(撒迦利亞書14:21)

全都聖化歸主

撒迦利亞書的最後一章,帶著濃濃的末世將臨感。先知預言,巨大的苦難與混亂即將來臨,上主子民一定要堅忍持守信仰,直到上主的日子來臨。在那天,「所有在耶路撒冷和猶大的鍋,都要聖化歸上主」表示全地不再有聖俗之分,任何地區都將如聖殿般,被上主親自潔淨,人人都敬畏上主。

此外「在那天,上主—萬軍統帥的聖殿裏『不再有做買賣的人』」,和合本譯作「不再有『迦南人』」看起來好像是排外性的言辭,但我們若理解當時的時代背景,則可明白迦南人對當時的猶太人而言就是所謂的「外邦人」、異教徒、不信上主的人,因此這句話其實是一份祝福,代表未來不再僅限於以色列,而是萬國萬邦都要敬拜主,不再因國家、族裔而有隔閡或優劣之差。

作為基督徒,我們是否有正確的認知,明白「分別為聖」是上主的動工,而非人可以成就。上主的恩典已經透過耶穌基督,白白賞賜給全人類,認識上主而明白這份愛的我們,應 當反省和放下自己身上的驕傲和成見,謙卑地與眾弟兄姐妹彼此接納、傳遞福音。



親愛的上主,求祢使我離開罪惡汙穢,也 學習去接納不同的人。願我為祢傳福音給更 多人。奉主耶穌的名祈求,阿們。